

节日期间,有人远道而来,有人就近“串门”——

# 玩法“上新” 崇川景区人气旺

国庆假期,崇川旅游市场持续向好,有人就近“串门”,或夜游博物馆、体验沉浸式演出,或在市集中领略新潮玩法,或走向自然、深入田野……今年以来,为激发景区消费潜力,提升景区人气,崇川通过创造景区新玩法、新业态、新场景,把婚礼办到景区内,把民宿开到景区边,把研学融入景区,给市民和游客不一样的丰富体验。



国庆假期农耕研学空前火爆。

## 濠河景区里办起水上婚礼、生日派对

相机快门一个接一个地按下,祝福声、欢笑声连成一片,此起彼伏……上月中旬,一场南通姑娘与法国郎君的中外婚礼在濠河景区举办。新郎和新娘身穿中式礼服,新郎通过精心布置的游船接到新娘,在共同游览濠河后,从盆景园的“五亭邀月”处下船,并在亲朋好友的见证下,面对双方父母,举办了中式敬茶礼。

“新郎是法国人,对中国传统文化很感兴趣。濠河是南通的母亲河,因此,他们提出想要在濠河景区策划水上婚礼,既有传统的庄重感,又不失现代的时尚感。”南通鲤好文化传媒有限公司婚礼策划负责人韩薇透露,作为新人的婚礼策划,公司积极与濠河公司对接,并带着新人一起在濠河景区选择举办仪式的场所,“仪式结束后,新人表示很有特色、很难忘”。

这几年,作为运营方的南通濠河公司,尝试利用端午、中秋等固定节假日,在濠河景区的濠西书苑、怡园等不同场所开展各类公益活动。

各种公益活动的举行,让濠河景区魅力值直线上升。据濠河公司资产营销科副科长张娟娟介绍,今年年初,陆续有市民向景区提出想要在景区举办婚礼、派对的想法。于是,公司积极把握市场发展新趋势,以市民需求为导向,探索打造景区主题式户外派对。

“我们主要是提供场地,市民缴纳一定的场地费,派对结束后,公司安排专人对场地进行整理。”张娟娟介绍,有需求的市民可以先向濠河公司咨询,然后自行去濠河管理处申请,审批通过后到濠河公司办理相关场地使用手续,之后就可以到选择的濠河景区场所举办派对。

值得一提的是,在婚礼的举办过程中,濠河景区还可以根据新人需要,提供水上游船接亲的新型服务。“游船接亲特别受欢迎,到目前为止一共举办了5场婚礼,几乎每场都离不开游船接亲环节。”张娟娟介绍,一般都是新郎从濠河的一个点位出发,去另外一个点位迎接新娘,环绕濠河游一圈,再回到接亲点,举办婚礼仪式。而对于婚礼仪式的举办地点,大部分新人都选择了濠东绿地、盆景园、怡园等场所。

在濠河景区举办的婚礼,一般以中式婚礼居多。随着濠河景区婚礼的盛行,今年暑假,怡园内还迎来了首场儿童主题生日派对。可爱的装扮、精致的冷餐盘、丰富的户外活动游戏,让这场生日派对活力满满。

“濠河景区作为敞开式景区,一直以来都在追求文旅融合发展的目标,景区户外派对业务的开拓,是迈出的坚实一步,大大提升了景区吸引力。”张娟娟说,未来,濠河公司还将根据市民的需求,拓展更多新业态、新场景,让濠河景区有更多新玩法。

### 最新演出信息

(广告)

动画《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》  
朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:生死之战》  
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》  
肖央、阿云嘎、古力娜扎主演《出入平安》  
呼呼、成龙、魏翔主演《熊猫计划》  
王俊凯、苗苗、郑恺主演《749局》  
肖央、赵丽颖、刘烨主演《浴火之路》  
葛优、李雪琴、杨皓宇主演《爆款好人》  
张翰、孟庆旸主演《只此青绿》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会  
10月25日19:30——《穿越荧幕 聆听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

# 更俗剧院



## ● 农耕研学为孩子们筑造自然乐园

5日,都市农业公园内一片欢声笑语,孩子们于研学馆内体验水稻生长,在四季变换中完成对土地和农时的认识;或来到田间地头,在泥土的芬芳中揭开地下世界的面纱。

“今年国庆假期,农耕研学空前火爆。今天上午已经有五六个研学团队参加了我们的研学课程,日均接待近百名游客。”研学馆负责人周加友说。

据了解,田家家研学馆占地面积约1.1万平方米,是全市面积最大的室内教育研学基地,于今年7月正式对外开放。研学馆将生态农业与休闲体验相结合,融入农业科普、劳动教育、生命科学三大主题,以入口综合区、稻米成长区、农艺实践区、昆虫探秘区、科教兴农区五大特色功能区为支点,为青少年儿童及广大市民提供沉浸式研学教育、自然科普、团建拓展等丰富多彩的活动内容。

3个月来,研学馆相继开发了稻米手作、荷花科普营、秋日美食记周末

半日营、家委会专享秋游研学半日营、国庆两日营、米粒保卫战等主题研学活动。其中,荷花科普营和米粒保卫战深受欢迎。

跟着“米粒保卫战”的行动指南一一闯关,沿途的植物光谱区、农机区、昆虫科普区、劳动工坊等为孩子们打造了一个几乎一比一还原的室内农耕世界。参加项目的孩子们需要从收集光、种子等水稻生长必备元素到修复农机工具,再到识别害虫益虫,最后通过实验快速繁育水稻。

截至目前,田家家研学馆已累计组织开展农耕研学活动400场,吸引近万名游客参与,为都市农业公园带来不少人气。多种多样的农耕研学活动,让书本知识不只停留在课堂,更多内化为孩子们的精神素养与生活习惯。“传播质朴敦厚的传统农耕文化,为市民朋友追远怀旧搭建了载体,也为乡村振兴注入文化动能。”周加友说。

## ● 特色民宿串联旅游资源丰富体验

青砖黛瓦、木质门窗、小桥流水、树影婆娑……在南通唐闸北市景区内,一栋清幽雅致的民国建筑颇具古镇韵味。今年国庆假期期间,这家坐落于唐闸北市景区的民宿南通印象於公馆住满了来自外地的游客。“这次来南通玩挺开心的,正好感受下‘近代第一城’的魅力。住的这个民宿环境特别好,很有民国风情,服务也周到。”来自无锡的游客陆梅说。

据了解,南通印象於公馆由唐闸古镇公司结合唐闸北市景区古镇特色和唐闸历史文化氛围打造。“民宿自开业以来凭借独具特色的风格和干净的环境,赢得了游客好评。”崇川文旅发展公司业主代表杨轶介绍,此外,凡是住宿的旅客,酒店运营方都会赠送周边古风照片拍摄以及活字印刷体验套票,以此进一步丰富游客的旅游体验。

木调房舍间,古老非遗穿越千年走近游客,技艺展演、手工课程等让文化体验感“拉满”。黄金假期期间,民宿非遗涵盖剪纸、手工花、团扇等主

题,与景区非遗手工艺、非遗小吃、非遗演艺、非遗体验等系列活动联动。“好的民宿除了能让游客把风景带回去,还要能把文化带回去。”杨轶说,将中华传统文化和本土特色文化融入居住空间,才能让游客真正游玩中得到文化滋养,“这也是唐闸北市景区吸引游客的一大利器”。

近年来,崇川区为推动旅游产业升级,大力发展战略性新兴产业,着力培育精品民宿。偶来蜂巢花园民宿、涉园园林景观民宿等一批独具匠心的民宿相继建成投用,使得民宿群中既有“小家碧玉”型,也有“大家闺秀”范儿,为崇川文旅增添了味道。

去年,蜂巢花园获南通首批“国家丙级旅游民宿”。“我们目前正在加快推进星级民宿创建,蜂巢花园民宿正在创评国家乙级民宿,涉园园林景观民宿也在争创国家丙级民宿,希望越来越多、越来越好的民宿能为来通游客们提供更好的旅游和文化体验。”崇川区文旅局相关负责人汤璟说。

本报记者卢铖卉 陈静

## 福彩直通车

南通福彩联系电话:85286795

# 福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万